

ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ŽUPA ROĐENJA BDM

RUŠČICA

Tel.: 035/457 035

E-mail: ruscica.zupa@gmail.com

ŽUPNE OBAVIJESTI

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

29.01-05.02.2023.

BLAGO SIROMASIMA DUHOM!

Sef 2,3; 3,12-13; Ps 146,6c-10; 1Kor 1,26-31; Mt 5,1-12a



Jednom, kad prođu nebo i zemlja, oni koji uđu sa Gospodinom u vječnost neće više imati nejasnoća, neće više trebati pouke, neće biti ni Hrama, ni Svetog Pisma. Neće više trebati reći ni jednu jedinu riječ jer *vidjet ćemo ga kao što Jest*. Tamo će konačno čovjekovo znanje, želje i život postati jedno – postat će vječni, ničime ograničeni. A dok se to ne dogodi, Gospodin nas svojom Riječju vodi put tog života, privlači nas sebi svojim uputama. Te upute, tu Riječ nije lako čuti, nije lako svoj život usmjeravati tragom vječnosti. Kome su riječi evanđelja koje smo upravo čuli hit (Mt 5, 1-12a)? Tko im se divi? Tko ih uze za svakodnevni program svog života? Malo ih je. Kraljevstvo Božje i čovjekovo kraljevanje su dva ne samo različita, nego često i oprečna načina razmišljanja i života. Jer Isus je Sin Očev i brat svima a čovjek je najčešće bez Oca i bez braće; ide mimo ili čak protiv svih pa, u konačnici, i protiv sebe.

A Isus je, odrekavši se svog božanstva, došao živjeti među nas ljude kao čovjek s čovjekom, postao nam brat. Kao čovjek je živio prvi dio onoga što nam danas govori: bio siromašan, mnogočime ožalošćen, krotak, gladan i žedan pravednosti, milosrdan, čist srcem, mirotvorac, progonjen i ubijen.

Darom Očevim, zahvatom silom Očeve koji ga je uskrisio od mrtvih, na njemu se ostvario i drugi dio: zadobio je Kraljevstvo, utješeno je, baštini zemlju, nasićen je pravednošću, zadobio milosrđe, gleda Boga i Sin je Božji.

Taj isti put kojim će sam poći u vječnost, Isus nama predlaže. To je put do ispunjenja identiteta sina Božjega, to je put života. Taj put čovjeku nije lako prihvatiti: svatko od nas ima svoje strahove, svoje predrasude. Osim toga, to nije suvremeno: razgovori koji se danas vode na ulici, u kafiću, pa i među nama samima, često ne upućuju u tom pravcu. Ni opća klima u sredstvima javnog priopćavanja ili medijima, ne pridonosi tome. Naprotiv, često puta kao da želi odvući: zar Crkva ni u 21. stoljeću ne kani mijenjati svoj stav, kažu nam?

Problem je, navodno, što Crkva ima krute dogme. Rijetko se, s druge strane, čuje da netko od onih navodno „suvremenih“, navodno „otvorenih“ za druga mišljenja, uđe u dijalog i kaže što je to neispravno i nečovječno u nauku Crkve, gdje to Crkva ide protiv čovjeka? Koja od crkvenih uputa je štetna za obitelj, za društvo u cjelini?

Ili, podignimo, braćo i sestre, pogled malo više i pitajmo se kakav bi to trebao biti čovjek koji će izgrađivati društvo 21.,22. i narednih stoljeća. Svakako bi trebao biti čovjek nesebičan, ne pohlepan da svijet ne strovali u rat ili ekološku propast, suosjećan i otvoren za probleme oko sebe pa i cijelog čovječanstva, ne ohol nego discipliniran u prihvaćanju pravne države i prava drugoga te snage razuma i istine, željan pravednosti, na svim razinama, plemenit i širokog srca za promicanje i unapređivanje svih oblika života i kulture, otvorenog i ka istini usmjerenog duha, mirotvorac te spreman i boriti se i trpjeti za dobro a ne neki poltron ili čovjek beskičmenjak-borac samo za vlastiti džep.

Evo, a nije li to čovjek kojeg oslikavaju blaženstva koja nam je izrekao Gospodin Isus? U čemu bi vjernik zbog svoje vjere onda trebao biti smatran staromodnim? U čemu neispravan?

Zbog toga što brani pobačaj? A tko bi od nas ili od njih koji brane pravo žene da odluči o tome hoće ili neće ubiti dijete, tko bi volio biti ubijen-pobačen? Tko bi od njih svojoj majci odobrio – da mu sad prizna kako ga je htjela pobaciti, ali da ju je spriječila sami neka viša sila – tko bi od tih naprednih i slobodoumnih svojoj majci rekao: imala si potpuno pravo na to! Tko bi od njih svoj život dao pod nečije pravo pa radilo se to i o majci? Samo zbog materijalnih uvjeta ili srama od susjeda? Nije li Bog jedini Gospodar života.

Riječ Blaženstva jest Isusova riječ nama. Njome izlazi u susret čovjeku koji traži istinu o sebi; one čovjeka uvode u stvarnost bez privida. Društvo koje bi po njima živjelo išlo bi prema punom razvitku svih svojih potencijala, i duha i tijela: i u čovječnosti, i u gospodarstvu i u kulturi. One su lijev našim zlima, istina koja liječi srce od laži i obmana kojima je često podložno.

Duh kojim odiše ovaj govor i uz čiju pomoć ga je moguće živjeti, daje On, samo ako mu se dovoljno otvorimo, daje neusporedivu bistrinu i jasnoću. On nam vraća pravo lice Oca nebeskoga i naš lik – njegov smo djeca!

Nije slučajno, stoga, da je Crkva ove riječi uzela i u bogoslužju na dan Svih Svetih. Riječi Blaženstava se pokazuju kao putokaz, kao mali prozorčić u onu stvarnost koju ćemo, nadamo se, uživati kroz svu vječnost; bez obzira što nam je to možda prejako svjetlo pa nas bole oči duha dok ga promatramo. Ipak, učimo se, pripremimo se za ono svjetlo u kojem ćemo ga vidjeti kao što Jest, kad bude s našeg oka svake suze nestalo i kad bude zasićena svaka naša želja. Kad bude postalo jasno da On nije samo ljubav, milosrđe nego i blaženstvo – sreća bez kraja (sv. Augustin)! *Komentar: dr.sc. Ivica Čatić*

❖ **SUSRETI I KATEHEZA**

utorak: EUHARISTIJSKO KLANJANJE poslije Mise u Gornjoj Vrbi

srijeda: MOLITVENO-BIBLIJSKA ZAJEDNICA u 18:40 sati

KRIZMANICI (2. srednje) i KRIZMANICI (1. srednje) – 20:00 sati u Ruščici

petak: PRVOPRIČESNICI u 17:00 u Gornjoj Vrbi; GITARA u 19:00 sati; ZBOR u 20:00 sati

subota: MINISTRANTI u 10:30 sati

KREATIVNA RADIONICA u 10:30 sati

❖ **SVIJEĆNICA- PRIKAZANJE GOSPODINOVO**- četvrtak. Sv. Mise u 17:00 u Gornjoj Vrbi, a u 18:00 u Ruščici. Ponesimo svijeće (svijeće će biti moguće nabaviti i u crkvi).

❖ **SV. BLAŽ** – petak. Blagoslov grla poslije Mise u Gornjoj Vrbi u 17:00, a u Ruščici u 18:00 sati.

❖ **DEVETNICA GOSPI LURDSKOJ I BL. ALOJZIJU STEPINCU** od. 02. veljače molitva krunice prije Mise i prigodna propovijed. Na sam dan Gospe Lurdske, subota 11.veljače, bolesnici će moći u crkvi primiti bolesničko pomazanje. Ujedno se pripremamo i za proslavu Stepinčeva čije su moći prilikom posvete crkve ugrađene u oltar u župnoj crkvi u Ruščici.

❖ **PRVI PETAK**- pobožnost Srcu Isusovu, mogućost ispovijedi pola sata prije Mise u danima prije prvog petka. Bolesnici koji obavljaju ovu pobožnost obići će se i pričestiti u petak u prijepodnevnim satima.

❖ **PRVA SUBOTA**- molitva za svećenička i redovnička zvanja.

❖ **WEB STRANICA ŽUPE**- sve obavijesti vezane uz našu župu možete pratiti na web stranici župe www.zupa-rodjenja-bdm-ruscica.hr

29.01.2023. ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	08:00 GORNJA VRBA	+ Radoš Petar
	09:00 RUŠČICA	PRO POPULO (Za narod)
	11:00 GORNJA VRBA	+ Ob. Pišković
30.01.2023. PONEĐJELJAK	08:00 RUŠČICA	+ Kaja Lucić
31.01.2023. UTORAK Sv. Ivan Bosco	18:00 GORNJA VRBA	Na nakanu
01.02.2023. SRIJEDA	18:00 RUŠČICA	+ Kaja Lucić
02.02.2023. ČETVRTAK PRIKAZANJE GOSPODINOVO-SVIJEĆNICA	17:00 GORNJA VRBA	+ Marijan Terzić i ob.
	18:00 RUŠČICA	+ Šimo i Marija Letić
03.02.2023. PETAK Sv. Blaž (Vlaho)	17:00 GORNJA VRBA	+ Blaž Čelić
	18:00 RUŠČICA	+ Stjepan Iličić
04.02.2023. SUBOTA	08:00 GORNJA VRBA	+ Prskalo Ante, Đurković Serafina i Stupar Milena
05.02.2023. PETA NEDJELJA KROZ GODINU	08:00 RUŠČICA	+ Ivan, Andrija i Martin Letić
	09:00 GORNJA VRBA	PRO POPULO (Za narod)
	11:00 RUŠČICA	+ Lubina Marko